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Bu kitapciin her hakki saklidir. Tim haklari eis Yayinlar'na aittir. Kismen de olsa alinti
yapilamaz. Metin ve sorular, kitapcigi yayimlayan sirketin anceden izni olmaksizin elektronik,

Ortaogrc“’“ Alam i mekanik, fotokopi ya da herhangi bir kayit sistemiyle cogaltilamaz, yayimlanamaz.
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0. BELIRSIZLiGi

*  Garpim seklindeki iki fonksiyondan birinin limitinin sifira

digerinin limitinin sonsuza yaklagtigi duruma 0.e> belir-
X+2 x-1 cu

57+ 7 sizligi denir.

ifadesinin degerini bulunuz. : e o_o veya 0.0 = LI
1 0 oo P

¥ Agagidaki limitlerin sonucunu bulunuz.

) a) lim (x.sin§]= ...............................................................
3 X—3oe X
oxtl_ qx-1 =
X—>—c0 2x+3x+1
ifadesinin degerini bulunuz. b) Iin'(l) (@XCOIBX) = secssvsssvunansnssanponsussaoimsvsvassonsvasaosnsusissnsesss
3 X
| s
- 13
| EEEE °
i | i
T
i
" ile verilen dizi igin lim a, kagtir?.
3 N=yco
e ¥ e
lim ——— 8 3
ik + 3,67 N-3 B2 9-1 Do B3
ifadesinin degerini bulunuz. g (2009/0SS)

i

3 MATEMATIK (3.Kitap) MF-TM | 04



eis MATEMATIK DERS FOYU

eo-co BELIRSIZLiGi
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